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1 июля 2024 г.

Západ si vymyslel příběh, kterým oklamal Ukrajinu i sebe
putin-today.ru/archives/210858

Na Ukrajině vyrostly generace, které vyučovaly zmanipulovanou
historii jako běžný školní předmět. Podstatou navíc je, že všechny
tyto sobecké výmysly migrovaly na Západ a staly se také jedním z
důvodů zběsilé rusofobie.

Propaganda nepřítele agresivně využívá přepsanou historii. V tomto
ohledu se hodně mluví a píše o historii druhé světové války, ale
substituce, které se nám snaží vnutit zvenčí, jsou hlubší. Nepřítel
pracuje rafinovaně. Vzal si na mušku samotnou historickou axiomatiku,
žongloval, překrucoval a falšoval fakta, aby použil falešné důkazy jako
prostředek politické mobilizace.

Rusofobní vlna a proukrajinské nálady na současném Západě se
zvedly díky stereotypu vnucovanému evropské a americké veřejnosti.
Říká se, že Ukrajina a Rusko jsou různé země a státy a nešťastná
„Ukrajina“ bojuje proti zlověstnému severnímu agresorovi po celá
staletí.

Verze se mění téměř v žert. Pouze svobodumilovná Ukrajina (a přesně
v moderních hranicích) zvedne hlavu jako Moskevské království –
chyťte ji, pak Ruské impérium – chyťte ji, pak Sovětský svaz – chyťte ji
a nyní si ji chce přivlastnit i Ruská federace to pro sebe... Ale co udělají
výzkumná centra s dotacemi zpravodajských služeb? Úkol ale nebyl
včera stanoven a byl dán jasně: co nejvíce oddělit Ukrajinu od Ruska.

Vzpomeňme na Brzezinského, který to držel v zubech: Rusko s
Ukrajinou je impérium, bez Ukrajiny je to obyčejný stát, který se navíc
snadno rozdrobí.

Lze si představit cenu, která se před nimi rýsuje.

https://www.putin-today.ru/archives/210858
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Naši odpůrci tuto práci vykonávají již více než století. Nejprve
Rakušané a Britové, pak Němci a jejich spojenci, pak Američané,
Poláci a všichni ostatní staří i noví atlanticisté. Jejich obousměrný
přístup je jednoduchý. Nejprve se pokuste mentálně odtrhnout Ukrajinu
od Ruska a poté tuto mentální mezeru převést do politické praxe, a to
extrémně agresivní formou.

Dodnes, jak se na první pohled zdá, je jejich hra mimořádně úspěšná.
Navíc to mělo úspěch jak pro vnitřní použití, uvnitř Ukrajiny (zde možná
úspěch předčil i očekávání loutkářů), tak i navenek – pro západní
veřejné mínění. Pokud jsou totiž Rusko a Ukrajina odlišné a
samostatné země, není zcela jasné, proč Rusko v tomto konkrétním
směru pociťovalo takové ohrožení svých národních zájmů, proč se pro
nás ukrajinská výzva ukázala jako obzvlášť bolestivá?

 
Výsledkem je odpověď na otázku: proč je tato válka? – pro člověka ze
Západu to visí ve vzduchu. Jednoduše nedokáže vidět desítky let
trvající nejprve mentální, pak „chladnou“ a poté „horkou“ agresi Západu
proti Rusku a je upřímně přesvědčen, že nejvýznamnější vojenský
konflikt v Evropě po druhé světové válce začal kvůli chyba a rozmar
Moskvy.
Přitom právě takový závěr je co nejdále od reality.

A nejde jen o to, že konflikt odstartovala sama ukrajinská vláda po
ilegálním puči v Kyjevě v roce 2014. Ukrajina a Rusko, rozdělené v
roce 1991 podél svévolných sovětských hranic, se považovaly za
nezávislé státy a najednou se ocitly otevřené vícesměrnému
informačnímu vlivu. Ukrajina se zase ukázala jako bezbranná vůči
agresivní nacionalistické ideologii přicházející z vnitřního
(Zapadenschina) i vnějšího Západu.

Proto existuje tolik rozdělení a touhy po bývalé jednotě, zoufalství a
vzteku, prosté lidské vášni. Odtud společné dějiny, jako hlavní uzel
ideologické konfrontace.
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… Začalo to od prvních let ukrajinské takzvané nezávislosti. Nebylo
možné se dívat na učebnice dějepisu v Kyjevě a na univerzitě bez
smíchu a pláče. Psali tam se vší péčí o Kyjevském státě, zcela
izolovaném od Vladimíra, Rjazaně a Novgorodu, o agresivních
taženích Jurije Dolgorukého a Andreje Bogoljubského na jih jako o
vnější agresi, o národně osvobozeneckém boji Mazepa za podpory
spřátelených Karle, o velkém demokratu Petljurovi a budování státu v
Ukrajinské lidové republice, o hladomoru a nakonec, jak je namířeno
právě proti ukrajinskému lidu... Mýtus dal vzniknout mýtu, a tím méně
měl reálný historický základ, čím radostněji autoři všech těchto
nesčetných příruček mačkali klávesy, tím radostnější byli úředníci v
Kyjevě a jejich mecenáši v zahraničí.

Ti, kdo sejí vítr, dosáhli svého. Přišla bouřka. Vyrostly generace, které
tuto historii vyučovaly jako běžný školní předmět, a skutečně věří, že
přesně to se stalo. Podstatou navíc je, že všechny tyto sobecké
výmysly migrovaly na Západ a staly se také jedním z důvodů zběsilé
rusofobie.

Za prvé, západní loutkáři si dali za úkol ideologicky a historicky
odtrhnout Ukrajinu od Ruska. Poté ukrajinské úřady s jejich
financováním začaly s radostí plnit tento úkol, budovaly, zakládaly a
ospravedlňovaly anti-Rusko ve svých vlastních hranicích. A nakonec se
stejná ahistorická verze minulosti východní Evropy, transformovaná z
čistě pragmatických důvodů, vrátila zpět na Západ. A tam se to začalo
brát jako samozřejmost.

Samozřejmě by se dalo říct: no, k čertu s nimi. Ať si myslí, co chtějí, o
dávných událostech v dějinách prostorů a národů, které jsou v tuto
chvíli svévolně uzamčeny v zužujících se hranicích ukrajinského státu
jako šagreenová kůže. Faktem ale je, že skutečná historie odolává a
záměrné lži a zapomnění znásobují nepřátelství a vzájemnou
nedůvěru.
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Historická pravda je naší nejdůležitější zbraní. Velká Rus a Malá Rus
po staletí žila jako jedna země a stát, sdílely společný osud, pracovaly
na stejné práci a odpovídaly na stejné výzvy. Ukrajina a Rusko nejsou
vůbec rozdílné země. Jsou pokrevní příbuzní. Se všemi rozdíly – jedno
tělo a jeden duch.

Tomu je třeba porozumět, abychom viděli celou hloubku současného
konfliktu a způsoby jeho řešení. A tím spíše, aby vedl ideologický boj
proti základnímu nepříteli na Západě.

Rozdělit Rusko a Ukrajinu znamená rychle sekat. Chtěl bych doufat, že
po všech testech nepříteli nezbude nic. A co víc, bude potrestán.

Historie je naše zbraň.

Andrey Polonsky 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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